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ПРЕДЛОГ ЗА САРАДЊУ 

ПРЕДМЕТ: Концерт у част Милорада Павића 

 

Поштована гђо. Живанчевић Секеруш, 

 

обраћам вам се у име удружења Дунавска соната које се бави популаризацијом класичне 

уметности, на првом месту музике и књижевности. До сада смо успешно сарађивали на пројектима 

који се тичу некадашњег декана Павића, па вам и овог пута предлажем сарадњу истим поводом. 

Уз подршку градске управе за културу, реализујемо пројекат Јесења соната који је посвећен 

тројици великана српске и светске књижевности Кишу, Павићу и Тишми а чије је  животе у 

многоме обележио Нови Сад.  

 

Планирали смо да у част Милорада Павића, великог писца и талентованог виолинисте уприличимо 

концерт класичне музике на дан његове смрти 30. 11. Концерт ће одржати квартет Пнеума, 

новосадски састав који изводи савремену класичну музику, и нова дела младих српских 

композитора. За локацију концерта одабрали смо Филозофски факултет и због тога вам се обраћам 

овим предлогом за сарадњу. Сви продукцијски трошкови концерта су пројектно финансирани па 

би концерт био поклон факултету и студентима, у част великог писца али и Дана факултета. 

 

Квартет Пнеума чине пијаниста и композитор Димитрије Бељански, виолинисткиња Андријана 

Рајић, кларинетиста Стефан Миловић и челисткиња Нина Хениг, а изводиће композиције Јоване 

Филиповић, Олге Јанковић, Карла Брна и Димитрија Бељанског. Биографију Димитрија Бељанског 

вам достављам у прилогу.  

 

До сада смо од пројектних активности Јесење Сонате, реализовали догађај посвећен Данилу Кишу, 

симболичну садњу кестена у Ћирпановој улици на месту где је био његов новосадски дом описан 

у Раним јадима, који је због велике медијске пропраћености вратио писца у интересовање 

јавности. Након Павићевог концерта, у току децембра организоваћемо у сарадњи са КСНС 

разговор са Андрејем Тишмом, који ће говорити о свом оцу Александру Тишми.  

 

Ако сте сагласни да концерт буде реализован код вас, предлажем да место одржавања концерта 

буде кино сала, а време одржавања рано поподне када је највећи број студената на факултету. УГ 

Дунавска соната ће концерт организовати без додатног оптерећивања ваших запослених, у смислу 

озвучења, расвете, обавештавања студената и медија и осталих појединости везаних за концерт. 

 

За све додатне информације вам стојим на располагању. 

У нади да ћемо реализовати успешанн концерт, 

Милица Трифунов 

председница удружења Дунавска соната 
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